

~~SEZNAM~~ VYBRÁNÝCH ORGANIZACÍ ODNĚHUJÍCÍCH K TÉMATU OBTEŽOVÁNÍ,

Mohou být podporou sportovním organizacím v oblasti vzdělávání a tvorby preventivních programů. Přeživší či svědci nevhodného zacházení se mohou na tyto organizace obrátit o pomoc.

Bez trestu <i>beztrestu.cz</i>	Bez trestu je iniciativa poukazující na problematiku udělování trestů v oblasti sexualizovaného násilí. Zasazuje se o férové tresty a proti zlehčování sexualizovaného násilí.
Bílý kruh bezpečí <i>bkb.cz</i>	Odborně způsobilí poradci Bílého kruhu bezpečí poskytují odbornou, bezplatnou a diskrétní pomoc obětem trestných činů v právní, psychologické a sociální oblasti.
Chce to souhlas <i>amnesty.cz/chcetosouhlas</i>	Osvětová kampaň Amnesty International – Chce to souhlas , pomáhá vzdělávacími aktivitami české veřejnosti získávat informace o sexualizovaném násilí a zasazuje se o změnu v trestním zákoníku v definici sexualizovaného násilí, jež bude založena na absenci souhlasu
Konsent <i>konsent.cz</i>	Konsent boří mýty o sexuálním násilí a věnuje se informování a vysvětlování, co to sexualizované zneužívání je a jaké má důsledky. Organizují také výuku sexuální výchovy na školách, tak aby mladí měli dostatek informací pro vytváření bezpečných a kvalitních vztahů.
Proč jsme to nenahlásili <i>procjsmetonenahlasili.org</i>	Cílem iniciativy Proč jsme to nenahlásili je detabuizace a šíření osvěty o sexualizovaném násilí. Prostřednictvím autentických příběhů přeživších i zveřejňováním statistik napomáhají s rozšířením povědomí o této problematice.
Persefona <i>persefona.cz</i>	Nezisková organizace Persefona pomáhá obětem domácího a sexuálního násilí, osobám blízkým i osobám s potížemi se zvládnutím agrese. Působí především v Brně a Jihomoravském kraji. Obětem nabízí komplexní a dlouhodobý přístup, kterému rozumí jako doprovázení během celého procesu řešení jejich životní situace. V rámci poradenských služeb poskytují právní, psychologickou a sociální pomoc.
Profem <i>profem.cz</i>	ProFem je nezisková organizace, která se tématu sexualizovanému násilí v ČR věnuje téměř třicet let. Poskytuje sociální a právní poradenství a krizovou pomoc a individuální i skupinové psychoterapie. Zabývá se i politickým lobbingem, pořádá vzdělávací akce pro laickou i odbornou veřejnost a také vydává informační publikace.
RIAPS <i>csspraha.cz</i>	RIAPS , fungující pod Centrem sociálních služeb Praha, poskytuje plnoletým klientům krizovou intervenci a psychologickou podporu v životně náročných situacích.